Entwicklung der Treibhausgasemissionen des Verkehrssektors und
sektorentbergreifend in der Sensitivitat Abbildung 57

1) Sektoriibergreifende Treibhausgasemissionen bei identischer und héherer Verkehrsleistung
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2) Treibhausgasemissionen Verkehr in der Sensitivitat
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* Deckung der zusatzlichen Stromnachfrage in Héhe von 5,6 TWh durch den Einsatz von Gaskraftwerken. Annahme Wirkungsgrad GuD 55 %.
Dies entspricht einem Stromemissionsfaktor des Stroms von 367 g CO,/kWh,,
Oko-Institut, Prognos (2020)



